
EXTRACTOR DE BUJES 5180
HUB PULLER 5180

ES EN
R

M
I5

18
0

Características técnicas / Technical features

Extractor de bujes de rueda. / Hub wheel puller.

Trabaja en cubos de 4,5 y 6 tornillos. / It works in 4,5 
and 6 screws hubs.

Se puede trabajar con husillo o con barra de 
impacto. / It can works with a spindle or a slide 
hammer.

Ref. Descripción Peso

5180 Sin barra de impacto
Without slide hammer 10,2

Ref. Descripción Peso

5180C*
Con barra de impacto 

4396
With slide hammer

18,6

*Se puede utilizar con la barra de impacto: 4394 de 2Kg, o 
4396 de 5Kg (es más recomendable) / It can works with the 
2 kg slide hammer (4394) or with 5kg slide hammer (4396) 
(this is more advisable).



Contenido del juego / Set contents

Contenido en común 5180 y 5180C / Content in common 5180 & 5180C

4 Alargaderas / Extensions

1 Husillo / Spindle

1 Cuerpo /Body

17 Adaptadores Macho / Male adaptors

1/2”UNF 20h

5/8” UNF 18h

La barra de impacto se compone de: / The slide hammer consists of:
- 1 maza / hammer
- 2 ejes / shafts
- 1 mango / handle

16 Adaptadores Hembra / Female adaptor 

Ref. cant. Medida

11103124 4 M12x1,25
11103122 4 M12x1,50
11103142 4 M14x1,50
11103162 4 M16x1,50
11103202 1 M20x1,50

Ref. cant. Medida

11104124 4 M12x1,25
11104122 4 M12x1,50
11104142 4 M14x1,50
11104162 4 M16x1,50

Barra de impacto (solo incuida en 5180C) / Slide hammer (only included in 5180C)

4396



Es posible montar la barra de impacto con 1 o 2 ejes. Para conseguir máximo impacto 
montar los 2 ejes. En ocasiones por falta de espacio se monta 1 solo eje. / It is posisible 
to use the slide hammer with 1 or 2 shafts.  To get maximum impact, mount the 2 shafts. 
Sometimes due to lack of space, only 1 axis is mounted.

1- Quitar la rueda, los frenos 
y disco. / Remove wheel, 
brakes and disk.

2- Elegir el adaptador 
adecuado a la rosca. / 
Pick the adaptor fitinh 
the thread.

Instrucciones de uso / Use instructions



5- Puede montar el 
husillo para empujar 
el palier en los 
cubos de tracción. 
/ You can place the 
spindle to push the 
bearing on the drive 
hubs.

6- Montar la barra de 
impacto para extraer 
el buje. / Mount the 
slide hammer to 
remove the hub.

Ver video

3- Monta las alargaderas 
necesarias/ Use te necessary 
extensions.

4 tornillos - 4 alargaderas
4 screws - 4 extensions
5 tornillos - 3 alargaderas
5 screws - 3 extensions
6 tornillos - 3 alargaderas
6 screws - 3 extensions

Colocar las arandelas antes 
de colocar el cuerpo / Fit the 
extensions before mounting 
the body.

4- Después de insertar 
el cuerpo, colocar las 
arandelas junto a las 
tuercas. / Place the puller 
plate. After inserting the 
body place washers next 
to the nuts.


	Botón 1: 


